Завдання математичного турніру
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1. Знайдіть дві останні цифри числа 
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2. Три цифри п’ятицифрового числа – четвірки. Знайдіть це число,  знаючи, що воно ділиться без залишку на 315.

3. Дев’ятицифрове число можна розбити на п’ятицифрове і чотирицифрове двома способами. В одному випадку сума частин дорівнює 45416, а в другому випадку – 51167. Знайдіть дев’ятицифрове число.

4. Розв’яжіть у простих числах рівняння 
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5. Розв’яжіть рівняння: 
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6. З паперу вирізано квадрат АВСD. Як за допомогою перегинань вписати в нього рівносторонній трикутник AEF (E(BC, F(DC) ?

7.Ліцеїсту Петрику  треба прополоскати колбу, в якій знаходився рідкий реактив. Для цього необхідно використати деяку кількість води. В якому випадку це буде більш ефективно: якщо влити всю воду відразу, або, якщо спочатку прополоскати колбу половиною води, а потім другою половиною?

8.  Ліцеїсти 22 групи у наступному навчальному році вирішили знов пригостити Володимира Олександровича кавуном (просто так, від щирого серця). Але на ринку продаються два кавуни різних розмірів: один в обхваті на чверть більший за інший, проте у півтора рази дорожчий. Який вигідніше купити?

9. У ставку плаває яблуко: 2/3 його під водою і 1/3 над водою. До яблука підпливає рибка і підлітає пташка, яки водночас починають його їсти, причому пташка у двічі швидше, ніж рибка. Яку частину яблука з’їсть пташка і яку рибка?

10. На одному з найдавніших базарів шкіра мамонта обмінювалася на 2 шкіри тигра, а спідниця з пір’я павича – на 3 списи. Н а іншому базарі, який знаходився на відстані одноденного шляху від першого, шкіра мамонта обмінювалася на 3 спідниці, а шкіра тигра – на 4 списи. Мисливець приніс на базар шкіру мамонта і бажав обміняти її на 4 шкіри тигрів. Чи встигне він зробити обмін за 33 дні? 

11. В однієї з груп  ліцею одного славного міста слухняних дівчаток стільки ж, скільки неслухняних хлопчиків. Кого в цій групі більше: слухняних ліцеїстів чи  хлопців?

12. Три однакові банки з трьома різними фарбами наповнені на дві третини.  Можна переливати рідину з однієї банки в іншу. Чи можна отримати в усіх банках однакову суміш?(Іншого посуду немає і виливати фарбу не можна).

13. Ліцеїсти однієї з груп математичного профілю вирішили допомогти вихователям дитячого садочка розфарбувати кубики в 6 кольорів

( кожну грань у свій колір, набір фарб фіксований). Скільки різновидів кубиків зможуть виготовити ліцеїсти?

14.Шалтай – Болтай ходить по прямій, проходячи при цьому за хвилину або 37 кроків вліво, або 47 кроків вправо. За яку найменшу кількість часу він зможе опинитися на один крок правіше за вихідну точку?

15.Два кола перетинаються по прямій l, як показано на малюнку. Доведіть, що кут АВС дорівнює куту DEM.
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